

太行精神、吕梁精神是我们党宝贵的精神财富

——论中国共产党人的精神谱系之三十一

人民日报评论员

巍巍太行、绵绵吕梁，忠魂永在，浩气长存。抗日战争时期，在中华民族危亡关头，中国共产党领导八路军和太行、吕梁儿女，前赴后继、浴血奋战，谱写了抗击日本侵略者的英雄篇章，培育和造就了太行精神、吕梁精神。2020年5月，习近平总书记在山西考察时强调：“山西也是具有光荣革命传统的地区，是八路军总部所在地，是抗日战争主战场之一，建立了晋绥、晋察冀、晋冀鲁豫抗日根据地，平型关大捷、百团大战等闻名中外，太行精神、吕梁精神是我们党宝贵的精神财富。这些都要充分挖掘和利用”。

山西地势险要、关山重重。日本侵略中国之初，就把山西作为进攻华北进而占领中国的重要目标。全面抗战爆发后，党中央和毛泽东同志明确指出：“在山西全省创立我们的根据地。”1937年9月，八路军第115师、120师、129师，分批东渡黄河奔赴山西抗日前线，山西成为八路军总部和三大主力师的所在地，成为反击日本侵略者的前沿阵地。率军纵横敌后的刘伯承和邓小平、指挥百团大战的彭德怀、领导创建晋察冀抗日根据地的聂荣臻、创建回民抗日义勇队的马本斋、被周恩来同志称赞为“英勇忠贞”的左权、面对日军凶残正气的说出“我是中国人，一向不知中国还有‘投降’二字”的马本斋母亲、家喻户晓的小英雄王二小……面对穷凶极恶的日本侵略者，开赴抗战前线的八路军、新四军，34万为国捐躯的抗战将士，

7000万敌后根据地人民，以自己的血肉之躯筑就了一道新的长城！在伟大的抗日战争中，中国共产党领导的八路军和太行、吕梁人民，同日本侵略者展开了英勇顽强、坚韧不屈的斗争，创造性地建立了抗日民主根据地，承载起全民族抗战的希望，支撑了中国敌后抗战的战略全局，为夺取抗战胜利做出了卓越的贡献，谱写了中国抗战和世界反法西斯战争史上光辉灿烂的篇章。

“太行浩气传千古，留得清漳吐血花。”八路军和太行、吕梁人民为抗日战争的胜利，进行了艰苦卓绝的斗争，付出了巨大牺牲，孕育了伟大的太行精神、吕梁精神。太行精神是在国家和民族处于危亡的关键时刻，中国共产党人领导太行儿女展现的不怕牺牲、不畏艰险的革命英雄主义精神，是在极其艰苦条件下展现的百折不挠、艰苦奋斗的精神，是为民族解放展现的万众一心、敢于胜利的精神，是为人民利益展现的英勇奋斗、无私奉献的精神。吕梁山区，是红军东征的主战场、晋绥边区核心地区。在黄土高原丘陵沟壑间，险峻恶劣的自然环境和艰苦卓绝的革命战争，赋予吕梁儿女特别能吃苦、特别能战斗的英雄气概，铸就了伟大的吕梁精神。抗日战争中培育形成的太行精神、吕梁精神，凝聚着中国共产党人的优秀品质，凝聚着中国人民的奋斗精神，是伟大抗战精神的具体体现，是中国共产党人精神谱系的重要组成部分，永远是中华民族的宝贵精神财富。

红色江山，热血铸就；精神基因，代代相传。2009年5月，习近平同志在瞻仰八路军太行纪念馆时强调，要结合新的实际与时俱进地大力弘扬太行精神。

2017年6月，在山西考察工作的习近平总书记来到晋绥边区革命纪念馆，郑重向革命烈士敬献花篮，动情地说道：“革命战争年代，吕梁儿女用鲜血和生命铸就了伟大的吕梁精神。我们要把这种精神用在当今时代，继续为老百姓过上幸福生活、为中华民族伟大复兴而奋斗。”我们党的每一段革命历史，都是一部理想信念的生动教材。全党同志一定要不忘初心、继续前进，永远铭记为民族独立、人民解放抛头颅洒热血的革命先辈，永远保持中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心，努力为人民创造更美好、更幸福的生活。要坚定正确的理想信念，始终保持对党对人民对事业的忠诚；坚持执政为民的政治立场，始终保持党同人民群众的密切联系；锤炼坚韧不拔、百折不挠的品格，始终保持知难而进、奋发有为的精神状态；坚守党的政治本色，始终保持艰苦奋斗的优良作风，为推动经济社会发展提供强大精神动力。

历史滚滚向前，精神历久弥新。当今中国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，国家强盛、民族复兴需要物质文明的积累，更需要精神文明的升华。前进道路不可能是一片坦途，我们必然要面对各种重大挑战、重大风险、重大阻力、重大矛盾。与时俱进大力弘扬太行精神、吕梁精神，保持“越是艰险越向前”的英雄气概，保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志，埋头苦干、攻坚克难，我们就一定能在新的赶考之路上创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩！

《人民日报》(2021年11月01日第03版)

一片黑暗中，盲人足球队员精准抢断、灵巧过人，只因心中有梦就有前行的方向；42.195公里长的赛道上，马拉松轮椅组运动员忘了手上的累累伤痕，自强不息、超越自我，只因身体的残缺无法阻挡逐梦的脚步……

日前在陕西举办的全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会上，来自全国各地的4484名残疾人运动员奋勇争先，拼搏不止，以超36项世界纪录、创179项全国纪录的优异成绩展现了我国新时代残疾人的风采。东京湾见证了我国残奥健儿连续第五次实现残奥会金牌榜、奖牌榜“双第一”。而如果把时间轴再拉长，仅最近5年，中国残疾人运动员便在160项国际赛事中收获了1114枚金牌。

赛场上残疾人运动健儿的亮眼表现，是我国8500万残疾人逐梦奋进的缩影，更是我国残疾人事业蓬勃发展的最佳注脚。

为了吸引更多残疾人加入到康复健身运动中来，中国残联每年开展“健身周”“冰雪季”“特奥日”等全国品牌活动。各地残联举办基层残疾人群众健身赛事，推广普及适合不同类别残疾人的康复健身体育项目和方法。截至2020年底，全国累计设立社区残疾人健身示范点10675处，培养残疾人社会体育指导员12.5万名。全国残疾人社区文体活动参与率已由“十二五”末的6.8%上升至“十三五”末的17.8%。

康复服务是残疾人改善生活质量的重要途径。“十三五”时期，96.7万人次残疾人得到康复救助，残疾人基本康复服务覆盖率、辅助器具适配率均超过80%。

让每个残疾人活得更精彩，离不开教育的普及和就业率的提升。

“十三五”期间，特殊教育在校生由2015年的44万人增加到2020年的88万人。残疾儿童义务教育入学率达到95%以上，57477名残疾人被普通高校录取。

就业方面，“十三五”期间，我国城乡新增181万残疾人就业，每年平均有40万残疾人参加政府补贴的职业培训项目。

让残疾人平等参与社会生活，离不开全社会共同努力。

残奥会期间，来自西安航空职业技术学院的志愿者王哲忙得不可开交。他负责每天为田径项目的颁奖仪式拍照。“平均一天下来要拍20多场。虽然辛苦，但能用镜头记录下他们在领奖台上绽放的笑容，我也特别开心。”王哲说。

为了帮助残疾人运动健儿以最好的状态参与比赛，7380名赛会志愿者、1.2万余名城市志愿者和13.5万余名社会志愿者参与本届残奥会，其中包括770多名专门为残疾人运动员比赛与生活提供服务的随队志愿者。

竞赛场馆也专门做了适合残疾人运动员的改造。位于陕西宝鸡的赛场在高低落差处设置了坡道，在棱角墙体安放了软包，在玻璃门窗贴上了温馨提示……每个角落，都体现出盛会的“温度”。

赛场外，“平等、参与、共享”的残疾人发展理念日益深入人心，残健共融的社会风尚正在形成。

借举办残奥会的东风，陕西着力推动涉赛场周边和社会公共环境无障碍建设，对交通枢纽部位及涉赛市(区)的商场、医院、景点、宾馆等场所进行了提升优化。

“这些工作的开展，为我们下一步统筹推进无障碍设施建设和改造积累了经验、奠定了基础。”陕西省残联理事长、本届残奥会组委会执行副秘书长相红霞说。

不只是在陕西，如今，全社会无障碍环境建设日益完善。“十三五”期间，中国残联等部门对65万户贫困重度残疾人家庭实施了无障碍改造，信息无障碍建设步伐加快，残疾人日常出行、信息交流更加便利。

“多年来，国家始终将残疾人权益保障与社会发展相结合。社会环境更加包容友好，理解、尊重、关心、帮助残疾人的社会氛围更加浓厚。”中国残联副主席、副理事长程凯说。

残健共融，携手同行。

在全社会的关心、帮助下，我国8500万残疾人正以梦为名，在各自人生赛道中谱写最美乐章。

以梦为名，携手前行

从全国第十一届残运会暨第八届特奥会成功举办看我国残疾人事业发展

新华社记者 高蕾 郑昕

“红色课堂”在身旁

爱党、学史爱国”的浓厚氛围。

展播红色经典

上周五，位于汉滨区安悦街的安康汉调二黄研究院剧场总是座无虚席，以党史题材为主的电影展演让这里俨然成了“红色影院”。

“我只要不加班，每周五下午下班后总会到这里来看影片，这是一个系统地学习，更是对自己精神的洗礼。先后看过《金刚川》《上甘岭》《古田军号》《辛亥革命》《红海行动》《百团大战》《建党伟业》《建国大业》《高山下的花环》等50余部电影。”汉滨区文化馆公共文化部主任惠星是忠实的影迷。

“为确保城区每名干部每月观看红色影片，汉滨区节约资源、节省资金，利用安康汉调二黄研究院场地，免费为全区64个部门干部职工分期播放红色影片，为各单位节省观影资金200余万元。”汉滨区委宣传部副部长王拓算了一笔账。

不仅在城区，汉滨区明确，由区电

“红色课堂”在身旁

影公司负责，专门落实农村数字电影放映员，在全区各镇办进行红色影片巡回展映展播。

10月20日，在汉滨区县河镇红升社区，得知有红色影片在家门口上映，群众自发腾出广场舞的空地，早早聚拢在银幕前，自行排队，秩序井然，等待夜幕降临，影片正式开始。

“今晚看的是《古田军号》，看完之后我很感动，尤其是电影里老百姓不远千里，冒雪把粮食送去给红四军的场景。吃水不忘挖井人，正是有了革命先辈不畏牺牲的奉献，才有了我们今天的幸福……”汉滨区县河镇红升社区居民余治万说。

据了解，汉滨区电影公司全年公益放映任务是2500场，目前已放映3000余场，近12万人次进行了观看，集中放映《金刚川》《上甘岭》《英雄儿女》《古田军号》《红海行动》等上百部红色影片。

“我们凭借公益电影放映这个平台，在进行红色影片展映展播过程中，开展红色故事宣讲，讲述革命小故事，普及党史小知识，让学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想活力竞相迸发，既节约了公共资源，凝聚了人心，又促进了电影事业的发展。”汉滨区委常委、宣传部部长冯荣平说。

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

第三，加速绿色转型。要以科技创新为驱动，推进能源资源、产业结构、消费结构转型升级，推动经济社会绿色发展，探索发展和保护相协同的新路径。

习近平强调，中国秉持人与自然生命共同体理念，坚持走生态优先、绿色低碳发展道路，加快构建绿色低碳循环发展的经济体系，持续推动产业结构调

整，坚决遏制高耗能、高排放项目盲目发展，加快推进能源绿色低碳转型，大力发展可再生能源，规划建设大型风电光伏基地项目。近期，中国发布了《关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》和《2030年前碳达峰行动方案》，还将陆续发布能源、工业、建筑、交通等重点领域和煤炭、电力、钢铁、水泥等重点行业的实施方案，出台科技、碳汇、财税、金融等保障措

施，形成碳达峰、碳中和“1+N”政策体系，明确时间表、路线图、施工图。

习近平指出，中国古人讲，“以实则治”。中方期待各方强化行动，携手应对气候变化挑战，合力保护人类共同的地球家园。

世界领导人峰会于11月1日至2日在格拉斯哥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会期间举行。

安康市市财政局宣

陕西省安康市汉滨区人民法院公告

(2020)陕0902破1号

本院依据安康市中级人民法院(2019)陕09破1号民事裁定书，裁定受理凌静、仵欣、李鹏彪、安康市汉滨区同康药业有限责任公司破产清算申请一案，并指定陕西安康嘉陵有限责任会计师事务所担任安康市汉滨区同康药业有限责任公司的管理人。安康市汉滨区同康药业有限责任公司的债权人应于2022年2月23日前，向安康市汉滨区同康药业有限责任公司管理人(通讯地址：安康市汉滨区鑫街口商业旅游广场3幢1单元5层5019室；邮政编码：725000；联系人：李丽 石琳 魏；联系电话：15399150606 15091454484)申报债权，书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权，并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。安康市汉滨区同康药业有限责任公司的债务人或者财产持有人应当向安康市汉滨区同康药业有限责任公司管理人清偿债务或交付财产。

债务人安康市汉滨区同康药业有限责任公司的法定代表人和股东，依法应承担相应义务，安康市汉滨区同康药业有限

责任公司股东、实际控制人等负有清算义务的责任人应妥善保管并自公告之日起30日内向管理人移交安康市汉滨区同康药业有限责任公司主要财产、账册、重要文件等。如逾期未移交或上述主要财产、账册、重要文件等毁损、灭失导致安康市汉滨区同康药业有限责任公司无法清算，安康市汉滨区同康药业有限责任公司股东、实际控制人应当依法承担相应责任。

本院定于2022年2月18日8时30分在安康市汉滨区人民法院第六审判庭召开第一次债权人会议，依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书，如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书，委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书，委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

2021年11月1日

安康市民荣实业集团食品有限公司 生猪屠宰及富硒肉深加工生产线建设项目(一期)环境影响评价二次公示

安康市民荣实业集团食品有限公司生猪屠宰及富硒肉深加工生产线建设项目(一期)位于汉滨区五里镇，一期建设20万头/年生猪屠宰生产线一条，建设低温冷藏库、常温保鲜库4万立方米及配套设施。目前该项目环境影响评价报告书征求意见稿已经完成，根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令4号)要求，进行信息公开，征求与该建设项目环境影响有关的意见。

(一)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接：https://pan.baidu.com/s/19u_RMEg-NNe2Ubuq-qA1d6w 提取码：9988。另外公众还可以在安康市民荣实业集团食品有限公司查阅纸质报告书征求意见稿。

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)公众意见表的网络链接

https://pan.baidu.com/s/1-k5_1Nt4Fn3r5U0x052Q (提取码 d84h)

(四)公众提出意见的方式和途径

公众与该项目环境影响评价有关的意见可以寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。

收件地址：安康市汉滨区张岭

联系人：汪经理 电话：13379350768

(五)公众提出意见的起止时间

征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。

减资公告

安康市慧慧鑫废旧物资回收有限公司经董事会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由500万元减少为14万元，请债权人于2021年11月3日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。联系电话：15929091061，联系地址：汉滨区兴洲北路69号。

遗失：紫阳县双安乡闹河村八组储成兰、曾海夫妇丢失其儿子曾熠焰的出生医学证明，编号：0610399606，声明作废。

金州传媒信用
Jinzhou media credit

主营 企业信用修复, 个人信用修复服务。

地址: 汉滨区南城国际706室
电话: 0915-2113661 13891519001(微信同步)

爱/我/家/乡 幸/福/安/康

幸福安康酒

以有份量的酒，来为城市精取，一张有重量的名片。

一段传奇，一个文化符号，一张安康投向全国和世界的城市文化名片。

安康舜天商贸有限公司 地址：泸康酒金州广场配送中心 电话：0915-8110009

安康市浩晨生态养殖有限公司新建存栏基础母猪4000头原种猪场建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

安康市浩晨生态养殖有限公司投资建设“新建存栏基础母猪4000头原种猪场建设项目”。该项目位于安康市汉滨区堰坝镇竹园村，厂址中心地理坐标为经度E108°56'44.55"，N32°31'2.60"。项目占地154亩，建设存栏基础母猪4000头原种猪场。目前该项目环境影响评价报告书征求意见稿已经完成，根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令4号)要求，进行信息公开，征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

(一)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

链接：<https://pan.baidu.com/s/1SIqu4VLEZdwGDCtcjr4A> 提取码：hui0

另外公众还可以在安康市浩晨生态养殖有限公司查阅报告书征求意见稿全文。

(二)征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_663329.html

(四)公众提出意见的方式和途径

公众与该建设项目环境影响评价有关的意见可以按照寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。建设单位收件地址：陕西省安康市汉滨区堰坝镇竹园村八组。

建设单位联系人：刘忠

联系电话：13991519622 邮箱：1282560470@qq.com

(五)公众提出意见的起止时间

建设单位征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。